

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС

Ю.Г. Ромашкина

«18» 01 2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских спортивных соревнованиях школьников

«Президентские состязания»

(по зимним видам спорта)

2023/2024 учебного года

(региональный этап)

1. Общие положения

Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» (по зимним видам спорта) (далее – Президентские состязания) проводятся во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников» и в рамках реализации пунктов 27¹, 27² Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации от 9 ноября 2022 года № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно нравственных ценностей» и Указа Президента Российской Федерации от 22 ноября 2023 г. № 875 «О проведении в Российской Федерации Года семьи».

Региональный этап Президентских состязаний проводится согласно Распоряжению Министерства образования и науки Самарской области от 09.01.2024 № 8-од «Об утверждении государственных заданий на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов государственным образовательным учреждениям дополнительного образования Самарской области.

Региональный этап Президентских состязаний проводится в соответствии с Положением о Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» (по зимним видам спорта) 2023/2024 учебного года, утверждённого Первым заместителем Министра просвещения Российской Федерации А.В. Бугаевым 29.12.2023 г.

Президентские состязания проводятся в целях:

- укрепление здоровья, вовлечение детей в систематические занятия физической культурой и спортом;
- воспитание всесторонне и гармонично развитой личности;
- выявление талантливых детей;

Задачи Президентских состязаний:

- пропаганда физической культуры и спорта как средства физического, нравственного и духовного воспитания подрастающего поколения;
- определение уровня физической подготовленности обучающихся по зимним видам спорта;

-становление гражданской и патриотической позиции подрастающего поколения, формирование позитивных жизненных установок;

-определение лучших команд общеобразовательных организаций, добившихся наилучших результатов в физкультурно-спортивной деятельности, показавших высокий уровень знаний в области физической культуры и спорта.

2. Организаторы и проводящие организации

Общее руководство организацией и проведением I, II и III этапов Президентских состязаний осуществляет Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Самарской области «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее — ОДЮЦРФКС).

Непосредственное проведение I (школьного) этапа Президентских состязаний осуществляют общеобразовательные организации и территориальные управления/департаменты образования Самарской области, органы местного самоуправления в сфере образования.

Непосредственное проведение II (муниципального) и III (окружного) этапов Президентских состязаний осуществляют управления/департаменты образования Самарской области, органы местного самоуправления в сфере образования (по согласованию).

Непосредственное проведение III (регионального) этапа Президентских состязаний осуществляет Региональный Оргкомитет (Приложение № 1) и Главная судейская коллегия (далее – ГСК).

3. Сроки и место проведения

Президентские состязания проводятся в четыре этапа:

I этап школьный – проводится в общеобразовательных организациях до 23 января 2024 года;

II этап муниципальный – проводится в муниципальных образованиях до 26 января 2024 года;

III этап окружной (предварительный региональный) – проводится в муниципальных образованиях до 29 января 2024 года;

III этап региональный – проводится в м.р. Безенчукский Самарской области 01 февраля 2024 года;

IV этап (всероссийский) – с 26 февраля по 17 марта 2024 года, проводится на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Всероссийский детский центр «Океан», Приморский край г. Владивосток, ул. Артековская, 10 в (далее – ВДЦ «Океан»).

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Президентских состязаниях на всех этапах допускаются только обучающиеся, отнесённые к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

В региональном этапе принимают участие команды, победившие в муниципальном и окружном этапах и прошедшие заочный отбор Регионального Оргкомитета. В состав команды входят обучающиеся одной общеобразовательной организации, зачисленные с 01 сентября 2023 года.

Состав команды: 16 участников (8 юношей, 8 девушек) и 2 руководителя, один из руководителей должен являться учителем физической культуры общеобразовательной организации.

В состав команды включаются:

обучающиеся 2009-2011 гг.р. одной общеобразовательной организации, зачисленные до 01 сентября 2023 года.

Обучающиеся, не являющиеся гражданами Российской Федерации, но при этом обучающиеся в общеобразовательных организациях Российской Федерации с

01 сентября 2022 года, могут принимать участие в Президентских спортивных играх.

К участию в региональном этапе Президентских спортивных игр не допускаются команды:

не принявшие участие во всех обязательных видах программы;

сформированные из обучающихся спортивных (специализированных) классов, а также из профильных классов по предмету «Физическая культура», имеющих более 5 часов практических занятий в неделю;

имеющие в своем составе обучающихся, участвовавших менее чем в двух этапах Президентских спортивных игр;

имеющие в своем составе обучающихся, переведённых в общеобразовательную организацию после 1 января 2023 года;

нарушившие численный состав команды: 16 участников (8 юношей, 8 девушек).

Требования, предъявляемые к основным и запасным участникам, указанным в предварительной заявке, одинаковы.

Все участники команды должны иметь единую спортивную форму.

В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска, команда снимается с соревнований.

5. Программа регионального этапа Президентских состязаний

Программа I, II и III (окружной) этапов Президентских состязаний разрабатывается организаторами на местах.

Программа проведения Президентских состязаний:

№ п/п	Обязательные виды программы	Состав команды		Зачет
		Юноши	Девушки	
1.	Лыжные гонки	8	8	Лично-командный
2.	Теоретический конкурс	8	8	Командный

Каждая команда должна принять участие во всех видах программы, с обязательным участием команды девушек и команды юношей.

За неучастие команды в одном из видов программы ей присваивается последнее место в данном виде программы и 3 штрафных очка.

Система проведения соревнований по каждому виду спорта определяется ГСК по согласованию с Региональным Оргкомитетом.

Лыжные гонки

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утверждёнными Минспортом России.

Программа соревнований:

Индивидуальная гонка – 3 км.

Индивидуальная гонка проводится отдельно среди юношей и девушек.

В индивидуальной гонке принимают участие 16 человек (8 юношей и 8 девушек).

Участники имеют право проходить дистанцию свободным стилем (классический и коньковый).

Победитель определяется отдельно среди команд юношей и девушек по наименьшему времени прохождения дистанции.

Эстафета 4x2 км.

Эстафета проводится отдельно среди команд юношей и команд девушек.

Победители в общекомандном зачёте в соревнованиях по лыжным гонкам определяются по наименьшей сумме мест суммарного времени 6 лучших результатов среди юношей, 6 лучших результатов среди девушек, показанных в индивидуальной гонке и места команд, показанных в эстафете.

При равенстве очков у двух и более команд, преимущество получает команда, набравшая большую сумму очков в беге на 800 метров у юношей и 600 метров у девушек.

При равенстве суммы мест у двух и более команд, преимущество отдаётся команде, имеющей наименьшую сумму мест командного результата юношей и девушек, показанных в индивидуальной гонке. При равенстве результатов командного результата юношей и девушек, показанных в индивидуальной гонке,

преимущество получает команда, показавшая лучший результат в эстафете у девушек, далее – юношей.

Теоретический конкурс.

В теоретическом конкурсе принимают участие все участники команд.

Задания для теоретического конкурса будут разрабатываться по следующим темам:

Олимпийские игры и олимпийское движение;

развитие спорта в дореволюционной России, СССР, государствах-участниках СНГ;

достижения советских, российских и спортсменов государств-участников СНГ на Олимпийских играх и международной арене;

физкультурно-спортивная деятельность обучающихся;

знаменитые спортивные династии;

физическая (двигательная) активность обучающихся.

Теоретический конкурс проводится в два этапа:

1 этап – тестирование, которое включает в себя 15 вопросов с вариантами ответов. Время, отведённое для прохождения теста, ограничивается 10 минутами.

2 этап – конкурсная программа.

Победители и призёры в командном зачёте в теоретическом конкурсе определяются по наименьшей сумме мест, занятых командой во всех этапах. По итогам 1 тура (тестирования) выводится общая сумма 14-ти лучших результатов участников команд (7 юношей и 7 девушек).

6. Условия подведения итогов

Победитель и призёры регионального этапа Президентских состязаний в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами по всем видам программы.

При равенстве суммы мест у двух или более команд, преимущество получает команда показавшая лучший результат в лыжных гонках (в программе индивидуальная гонка – 3 км среди девушек). При равенстве результатов в лыжных гонках преимущество получает команда, показавшая лучший результат в теоретическом конкурсе.

В личном зачёте соревнований по лыжным конкам места определяются по наименьшему времени преодоления дистанции, отдельно среди девушек и юношей.

Итоги соревнований подводит ГСК. Отчёт о проведении соревнований предоставляется в ОДЮЦРФКС в день проведения соревнований.

7. Награждение

По итогам регионального этапа Президентских состязаний команды, занявшие 1-3 место награждаются дипломами ОДЮЦРФКС, а игроки грамотами. Победители и призёры личного первенства в лыжных гонках награждаются грамотами ОДЮЦРФКС.

Команда, занявшая 1 место получает возможность представлять Самарскую область на Всероссийском этапе Президентских состязаний.

8. Условия и порядок финансирования

Финансовое обеспечение проведения I этапа Президентских состязаний осуществляют общеобразовательные организации.

Финансовое обеспечение проведения II этапа Президентских состязаний осуществляют муниципальные органы управления образованием.

Расходы по организации и проведению III (окружного) Президентских состязаний (оплата ГСК) за счет финансовых средств ОДЮЦРФКС, остальные расходы за счёт муниципальных органов управления образованием.

Расходы по организации и проведению III (регионального) этапа Президентских состязаний (судейство, награждение дипломами и грамотами) за счет финансовых средств ОДЮЦРФКС.

Расходы по командированию участников и руководителей команд на III и IV этапы Президентских состязаний (проезд, питание) – за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Самарской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению

мероприятия. Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований подготовленного медицинского персонала.

Президентские спортивные игры проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями).

10. Оформление и приём заявочных листов на участие

Предварительные заявочные листы (далее – заявка)* на участие в региональном этапе Президентских состязаний (Приложение № 2) направляются управлением/департаментом образования Самарской области в электронном виде в Региональный Оргкомитет по адресу yulika_r@mail.ru до 31 января 2024 года.

Вместе с заявкой в Региональный Оргкомитет направляются:

итоговые общекомандные протоколы муниципального (для территорий, в которых отсутствует окружной этап) и окружного этапов Президентских состязаний (Приложение № 3);

краткий отчет о проведении муниципального (для территорий, в которых отсутствует окружной этап) и окружного этапов Президентских состязаний, с указанием численности обучающихся, количества команд и количества общеобразовательных учреждений, принявших участие в соответствующих этапах, и описанием программы (Приложение № 4);

согласие на обработку и передачу персональных данных (Приложение № 5).

Основанием для командирования команд на региональный этап Президентских состязаний является приказ/письмо ОДЮЦРФКС.

Руководители команд представляют в мандатную комиссию в день приезда на региональный этап Президентских состязаний следующие документы:

заявку, идентичную заявке, направленной в Региональный Оргкомитет;

заявку на всероссийский этап Президентских состязаний, составленную с учётом запасных участников с визой врача (Приложение № 6);

копию свидетельства о рождении (для учащихся до 14 лет) или паспорта гражданина Российской Федерации (для учащихся старше 14 лет) (включая копии

запасных участников);

справки обучающихся с цветными фотографиями 3x4 (на фотобумаге), выданную не ранее ноября 2023 года, выполненной на бланке общеобразовательной организации, заверенную подписью директора общеобразовательной организации и печатью, которая ставится на угол фотографии обучающегося; с указанием Ф.И.О., даты рождения, класса и приказа о зачислении в общеобразовательную организацию (копии указанных справок не принимаются) (включая справки запасных участников);

согласие на обработку и передачу персональных данных (с учётом запасных участников) (Приложение № 7)

С собой необходимо иметь каждому участнику:

оригинал свидетельства о рождении (для учащихся до 14 лет) или паспорт гражданина Российской Федерации (для учащихся старше 14 лет);

страховой полис (оригинал) обязательного медицинского страхования.

*Примечание:

1. Предварительную заявку необходимо составлять с учётом запасных участников, без визы врача.
2. Обращаем внимание, что виза врача действительна в течение 10 дней.
3. Подписи и печати, подтверждающие заявку не должны быть на отдельном от заявки листе.

Состав Регионального Оргкомитета

1. Ромашкина Юлия Геннадьевна - директор ГБУ ДО СО «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта»
2. Сергеев Михаил Вячеславович - заместитель директора ГБУ ДО СО «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта»
3. Костюк Наталья Владимировна - старший методист ГБУ ДО СО «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта»
4. Полукаров Алексей Владимирович - старший методист ГБУ ДО СО «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта»
5. Каргина Светлана Игоревна - методист ГБУ ДО СО «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта»

ЗАЯВКА
на участие в региональном этапе
Всероссийских спортивных соревнований школьников
«Президентские состязания» (по зимним видам спорта)
2023/2024 учебного года

(управление/департамент образования) _____
(город, район, село) _____
Общеобразовательная организация (ОО) _____ Адрес ОО _____
e-mail: _____
сайт ОО _____ тел. _____ ШСК _____ год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Нагрудный номер	Дата рождения (число, месяц, год рождения)	Период обучения в данной образ. организации (дата зачисления в ОО и номер приказа)	Виза врача
1.-		не заполняется			<i>допущен, подпись врача, дата, печать врача напротив каждого участника соревнований</i>
16.					

Допущено к региональному этапу Президентских состязаний _____ обучающихся.

Врач _____
(Ф.И.О.) (подпись) М.П. медицинского учреждения)

Преподаватель физической культуры _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Руководитель делегации _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Правильность заявки подтверждаю:
Директор ОО _____
« ____ » _____ 2024 г. (Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)
М.П.

Руководитель управления/департамента образования Самарской области _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)
« ____ » _____ 2024 г. М.П.

Подписи и печати, подтверждающие заявку не должны быть на отдельном от заявки листе!!! (распечатать на одном листе с двух сторон)



ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ ОБЩЕКОМАНДНОГО ПЕРВЕНСТВА «Президентские состязания»

Наименование этапа

ОО/муниципалитет/управление/департамент

Место проведения: _____

Сроки проведения: _____

Общее количество участвующих команд _____

общее количество участников _____ человек

Команда	Лыжные гонки								Теоретический конкурс (место)	Сумма мест	Итоговое место		
	Юноши				Девушки								
	Индивидуальная гонка		Эстафета место	сумма мест	Итоговое место	Индивидуальная гонка		Эстафета место				сумма мест	Итоговое место
	время	место				время	место						

Главный судья _____ (_____) Главный секретарь _____ (_____)
Подпись _____ подпись _____

Общеобразовательная организация _____

АКТ
контроля качества проведения соревнований

(наименование мероприятия)

Дата проведения соревнований: «_____» _____ 20__ г.

Место и адрес проведения соревнований: _____

№ п/п	Индикаторы	Примечания
1.	Этап соревнования <i>(муниципальный, окружной)</i>	
2.	Наличие Положения о проведении соревнований, виды программы	
3.	Форма проведения <i>(очная, онлайн, дистанционная)</i>	
4.	Наличие Приказа о проведении спортивно-массового мероприятия	
5.	Присутствие медицинского работника на спортивно-массовом мероприятии	
6.	Соответствие места проведения спортивно-массового мероприятия требованиям безопасности и правил видов спорта <i>(наличие АКТа приемки спортооружения к проведению спортивно-массового мероприятия)</i>	
7.	Наличие информационного стенда с программой спортивно-массового мероприятия <i>(положение, приказ, график проведения, результаты)</i>	
8.	Наличие баннеров с символикой спортивно-массового мероприятия, флага РФ, региона, муниципального образования	
9.	Наличие комиссии по допуску участников к спортивно-массовому мероприятию	
10.	Количество команд <i>(образовательные организации, муниципальные образования и др.)</i>	

11.	Количество участников	
12.	Количество судей	
13.	Присутствие представителей органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования, органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в области физической культуры и спорта, и других органов	
15.	Церемонии торжественного открытия, закрытия и награждения	
16.	Привлеченные средства массовой информации	

Заключение:

Представитель ОО: _____
(Ф.И.О., должность, контактный телефон, подпись)

Главный судья: _____
(Ф.И.О., контактный телефон, подпись)

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных участника _____

Я _____

фамилия, имя, отчество полностью

адрес заявителя; паспортные данные: серия, номер, выдан (кем, когда)

являюсь законным представителем несовершеннолетнего:

(фамилия, имя, отчество ребенка полностью)

В соответствии с ФЗ от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» **даю свое согласие на обработку** (сбор, анализ, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, уничтожение) **моих персональных данных и персональных данных моего ребенка:** фамилия, имя, отчество, возраст, фотография; номер мобильного телефона, адрес электронной почты; данные о месте работы или учебы (наименование образовательной организации, класс, должность).

Цель обработки персональных данных: взаимодействие организаторов мероприятия с ее участником; размещения фотоматериалов на официальных сайтах.

Срок, в течении которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении. Настоящее согласие может быть отозвано мной путем подачи письменного заявления об отзыве согласия.

Организатор мероприятия: ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС г.о. Самара: Россия, 443068, г.о. Самара, пр. Масленникова, 7, литер 3, тел./факс (846) 263-00-77.

« _____ » _____ 20 ____ г. _____

(подпись, расшифровка подписи)

СОГЛАСИЕ

на передачу персональных данных третьим лицам участника _____

Я _____

фамилия, имя, отчество полностью

адрес заявителя; паспортные данные: серия, номер, выдан (кем, когда)

являюсь законным представителем несовершеннолетнего:

(фамилия, имя, отчество ребенка полностью)

В соответствии с ФЗ от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», Положением об обеспечении безопасности персональных данных при обработке в информационных системах персональных данных, утвержденным постановлением Правительства РФ от 17.11.2007г. №781, Положением об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без исполнения средств автоматизации, утвержденным постановлением Правительства РФ от 15.09.2008г. №687 **даю свое согласие на передачу третьим лицам для обработки** (сбор, анализ, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, уничтожение) **моих персональных данных и персональных данных моего ребенка:** фамилия, имя, отчество, возраст, фотография; номер мобильного телефона, адрес электронной почты; данные о месте работы или учебы (наименование образовательной организации, класс, должность).

Цель обработки персональных данных: взаимодействие организаторов мероприятия с ее участником; размещения фотоматериалов на официальных сайтах.

Срок, в течении которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении. Настоящее согласие может быть отозвано мной путем подачи письменного заявления об отзыве согласия.

Организатор мероприятия: ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС г.о. Самара: Россия, 443068, г.о. Самара, пр. Масленникова, 7, литер 3, тел./факс (846) 263-00-77.

« _____ » _____ 20 ____ г. _____

(подпись, расшифровка подписи)

ЗАЯВКА
на участие в IV (Всероссийском) этапе
Всероссийских спортивных соревнований школьников
«Президентские состязания» (по зимним видам спорта)

(Наименование субъекта Российской Федерации) Самарская область
(Наименование муниципального образования Российской Федерации, соответствующего региона)

Общеобразовательная организация _____
(полное наименование в соответствии с Уставом)

Адрес общеобразовательной организации _____

Класс _____
Телефон общеобразовательной организации _____
E-mail: _____ Сайт: _____
Название ШСК _____ год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения (дд.мм.гггг.)	Период обучения в данной образ. организации (№ и дата приказа о зачислении)	Виза врача (допущен, дата осмотра, подпись врача, печать напротив каждого участника соревнований)
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.				
14.				
15.				
16.				

Допущено к участию
в IV (всероссийском) этапе Президентских состязаний _____ обучающихся.
(прописью)

Врач

(ФИО)

(подпись)

М.П. медицинского учреждения)

Участие команды в дополнительных видах программы по видам спорта:

№ п/п	Виды спорта	Команда юношей	Команда девушек
1.	Биатлон		
2.	Конькобежный спорт		
3.	Хоккей		

Учитель физической культуры
(первый руководитель)

(Ф.И.О. полностью, подпись)

Представитель команды

(Ф.И.О. полностью, подпись)

Заявку подтверждаю:

Директор
общеобразовательной
организации

« ____ » _____ 2024 г.

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

М.П.

Руководитель органа
исполнительной власти
субъекта Российской
Федерации, осуществляющего
государственное управление в
сфере образования

« ____ » _____ 2024 г.

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

М.П.

В рабочую группу по проведению
всероссийского этапа Всероссийских
спортивных игр школьников
«Президентские спортивные игры»

Согласие

Я, _____,
зарегистрированный (ая) по адресу: _____

_____ ,
документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе).

в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» подтверждаю своё согласие на обработку рабочей группой и комиссией по допуску участников моих персональных данных и данных моего ребёнка в связи с участием _____

ФИО ребёнка

во всероссийском этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указных сведений.

Предоставляю рабочей группе и комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными и данными моего ребенка, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Рабочая группа и комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои персональные данные и данные моего ребёнка посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчётные формы.

Передача моих персональных данных и данных моего ребенка иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес рабочей группе и комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, рабочая группа и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения.

Настоящее согласие дано мной «___» _____ 202__ года.

Подпись: _____ / _____ /

(Ф.И.О.)